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A politikust a Székely Hírmondó napilap kérdezte meg azzal kapcsolatban, hogy a Klaus
Johannis t
elnöki tisztségbe juttató ellenzéki párt bizalmatlansági indítványt készít elő a parlamentben, és
ennek támogatásáról az RMDSZ-szel is tárgyalni kíván.

  

Alina Gorghiu kijelentette, fel sem vetődik az a kérdés, hogy engedményeket tegyenek a
székelyföldi autonómia ügyében; ha az RMDSZ beterjeszti a parlamentben az erre vonatkozó
tervezetét, ellene fognak szavazni.

  

"Egy egységes nemzetállamról beszélünk, egy alkotmányról, amelyet tiszteletben kell tartani, és
fel sem vetődik a székelyföldi területi autonómia kérdése. (...) Az RMDSZ-nek annyi prioritása
van helyi szinten – az infrastruktúra, az adminisztráció, az egészségügy, az oktatás terén és
sok más területen –, hogy szerintem fel sem vetődik, hogy a területi autonómia gondolata miatt
blokkoljuk a párbeszédet" - jelentette ki a politikus. Hozzátette, hogy a PNL vezető testülete
május 23-án dönt a bizalmatlansági indítvány részleteiről, ezt követően tárgyalnak az
RMDSZ-szel.

  

Arra a kérdésre, hogy miért nem szerepel a PNL kormányprogramjában a romániai
kisebbségekkel foglalkozó fejezet, Alina Gorghiu elmondta: Romániában a törvények
kedveznek a kisebbségeknek, és megfelelnek az európai normáknak. Hozzátette, ha európai
partnerek számára kell ezt elmagyaráznia, elég csupán azt megemlítenie, hogy a magyar
kisebbség mellett 18 romániai kisebbség képviselője van jelen a román parlamentben, és azt,
hogy Romániát vallási és etnikai szempontból is kisebbségi államelnök vezeti.

  

A PNL társelnöke szerint a kisebbségi kérdés törvényi szinten rendezve van, csupán azt kell
vizsgálni, hogy vannak-e helyzetek, amikor nem tartják tiszteletben a törvényeket. A politikus
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megjegyezte, a PNL jó kapcsolatokat ápol az RMDSZ-szel, "a horizont nyitott a
kommunikálásra, elsősorban egy parlamenti többség létrehozására, de közép- és hosszú távon
akár egy kormányzati formáról is beszélhetünk". Nyomatékosította azonban, hogy egyelőre
semmilyen döntés nem született erre vonatkozóan.

  

Az RMDSZ 2013 májusában tartott csíkszeredai kongresszusán döntött arról, hogy
törvénytervezetet nyújt be Székelyföld területi autonómiájáról. Kelemen Hunor RMDSZ-elnök
2013 végére ígérte a tervezet nyilvánosságra hozását, hogy egy hónapos közvita után
benyújthassák azt a parlamentben. A szövetség végül 2014 szeptemberében bocsátotta
közvitára a dokumentumot, melyet azóta sem terjesztett be a parlamentben.
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